

# Радуга

Газета для родителей –  
Читайте – это интересно!!!

## Февро-Март

Выпуск: Февраль, Март 2020 года

28 февраля - **Масленица.**



- ✚ Сжигание чучела Масленицы
- ✚ Катание на лодашках (в санях)
- ✚ Угощение блинами (в группе)

23 февраля **День защитника Отечества.**



20 февраля - **Богатырская наша сила.**

- ✚ Соревнования между мальчиками



05 марта - **Утренник, посвященный Международному женскому дню**



# 23 ФЕВРАЛЯ

Наверное, не найти у нас семьи, где бы не отмечали **23 февраля**. Мужской праздник, День защитника Отечества, отмечают торжественными мероприятиями и концертами в дошкольных учреждениях. А как относятся к этому празднику россияне, надо ли 23 февраля отмечать День защитника Отечества в детских садах? Что думают педагоги и родители по этому поводу?

В преддверии праздника у родителей узнавали, как они относятся к празднованию 23 февраля в учебных учреждениях и совместимы ли веселые концерты и подарки с разговорами о войне. Многие считают, что отмечать 23 февраля в школе и дарить подарки мальчикам, как будущим защитникам, надо.

Во-первых, это хороший повод поговорить с детьми о патриотизме и развить у ребят чувство гордости за страну. Дети смотрят фильмы о войне, учат стихи, готовят доклады о великих полководцах. Учителя рассказывают, как важно сохранять мир и почему не менее важно в случае необходимости защищать Родину.

Во-вторых, это замечательный повод напомнить мальчикам, что даже в мирное время одна из главных их задач — это защищать и оберегать своих близких — маму, бабушку, сестру, жену, девочку, которая нравится, от любых жизненных невзгод. Это возможность поговорить с детьми о качествах, которые обязательно должны быть у каждого мужчины — мужество, смелость, стойкость, ответственность, трепетное отношение к женщине.





Масленица – веселый праздник проводов зимы и встречи весны, который с удовольствием отмечают как дети, так и взрослые. Это праздник со своими особыми традициями, смысл которых детям может быть непонятен. Например, Вы знаете, почему масленица – такой громкий и шумный праздник? Потому что землю нужно разбудить, и тогда начнется весна, можно будет пахать землю и сеять хлеб. Постарайтесь найти время и расскажите детям про масленицу: о том, почему праздник так называется; почему масленица отмечается всегда разного числа; про то, зачем сжигают чучело и, конечно, про знаменитые масленичные блины.

### **Почему у масленицы нет постоянной даты?**

**Масленица** – праздник переходящий и не имеет постоянного числа, он отмечается за 7 недель до Пасхи, в последнюю неделю перед Великим постом. Масленица празднуется целую неделю, в 2020 году Масленица будет праздноваться с **24 февраля по 01 марта**. В последний день масленичной недели устраиваются народные гуляния.

### **Почему праздник проводов зимы называется масленицей?**

Во время масленичной недели мясо уже не ели, так начиналась подготовка организма к Великому посту (7 недель). А называется праздник масленицей потому, что масло еще можно было есть наряду с другими молочными продуктами (масленица от слова «масло»).

### **Почему на масленицу пекут блины?**

Предложите ребенку отгадать, почему на масленицу пекут именно блины, а не пироги или ватрушки. Потому что круглый, румяный и золотистый блин так похож на солнышко. А весны без солнышка не бывает.

### **Как отмечали масленицу на Руси?**

**Воскресенье** - прощенный день. В этот день устраивали проводы Масленицы. Из соломы раскладывали большой костер и сжигали на нем куклу Масленицы. Пепел от того костра разбрасывали по полям, чтобы по осени был богатый урожай. В прощенное воскресенье люди мирились, просили прощения друг у друга. Было принято говорить: «Прости меня, пожалуйста». На что отвечали: «Бог тебя простит». Потом целовались и забывали обиды навсегда.





Это первый праздник весны – самого прекрасного времени года. **8 марта** мы всегда поздравляем наших мам, бабушек, которые так много времени уделяют нашему воспитанию, а также сестричек и знакомых девочек. В этот день папы поздравляют своих жен и мам, дарят им цветы. Детские подарки самые трогательные и искренние, и мамы с трепетом ждут от малыша особого и милого презента. Но, чтобы ребенок смог оценить значимость праздника и понял, как приятно делать подарки, его придется научить этому, а папы или старшие дети должны помочь малышу сделать настоящий «шедевр».

Можно сделать подарок своими руками – цветочек из бумаги, открытку, рисунок. Маме и бабушке понравится все, что ты подаришь от чистого сердца.

